TOADANI BOCTOAINO OBOSTBILI TUADANI

Адрасъ редикціні Совсо-Лютеранскай дожь соборанго причть. Для личных объедений редакців открыта по четнергать отк 2 до 4 ч. дип. Тел. № 129.

Отдъп. Nelle газ. по 16 к.

Адресъ конторы реданци Харанап.

рад, д. N. I. Контора для превы под для под для превы под для превы под для превы под для превы под для под дл

ОБЪЯВЛЕНИЯ: нач. Америки, Европы и тородогъ Европейск. Россін, за пеключеність губерній Пермской, Уфинской, Оренбургской, Калонской, Саратовской, Самарской, Симбирской и области Урадьской приниментельно във контора Т. Д. Л. и Э. Метцель и Ко въ Москив, Маскинкан и къ сто отд. къ С. П. Б. Морскай № 11, по 15 к. ла строку повади текста и 30 к.—впереди.

С О Д Е Р И А И I Е.Объмеженія. —Телеграмме телети «Восточи» «Обол». — Глонца» в ихъ даль. — Ирдугокла кровись. Телеральна кронись. — Пестрам вамітки. Дводине Малля—Сибироват кронись. — Кирресполнятири шт. Валляютель. Перчинельно завада, Индинулисько опруж и с. Усолы. — О применяли Регуспонского опружну и межения. — Оборь ваграничной часине. — Объявления. — Судебная кроника. — Оборь ваграничной часине. — Объявления. — Объявления применения применения

ОБЪЯВЛЕНІЯ.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА 1898 ГОДЪ «ВОСТОЧНОЕ ОБОЗРЪНІЕ».

ЗУБОЛЬЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЬ

C. E. COXAURATO.

Уголь Тихвинской и Гусевской. Ядчеще, ильноприменте и нетакление аубогом Приемо емедисию. 1076—6.

присяжный повъренный

С. Г. ЛУНЕВСКІЙ. Иркутевь, 5-в Создачення ул., д. Элерия (вто-рой отъ угля Большой ул.). 880—60—3.

присяжный повъренный миханаъ Филипповичь БЪЛИКОВЪ.

1-я Создатекий ум., д. Рибцева. 1496—60—31

Зубольчебный кабинеть ШПАРВАРТЪ.

(Пестеревская, № 11, доль Интидесатирисова). Прісат большых это 9 чис. утра до 4-ха яв. Телефонъ № 302

2 ноября въ общественномъ собраніи послѣдній

КОНЦЕРТЪ A F KOHTCKAFO

ОТДАЕТСЯ КВАРТИРА,

пожной згажь дома Хаминова, по Большой улоць, протокъ кинживаю мытазила Макушяна. Спросить у двор-1616.

Телеграмма газеты «Восточн. Обозр»

МОСКВА, 26 октября Собранцівся на сабар-скожь оббада принататнують неклановы и ста-равній орган'я сабарской печати; желають лучшах», доей

Гласные и ихъ дъла

II. Давъ общую характеристику гласныхъ нашей дуны, перейдемъ и: ихъ дъятельности из различ-ныхъ областихъ горедского хозяйства. Начиемъ съ варолнаго образованія какъ наиболье важна-го предмета, который долженъ пользоваться особеннымъ внамашемъ нашего городского самоуправления. Надо заматить, что вообще въ го родахъ, лаже Европейской Россія, положеніе начальныхъ школъ оставляеть желать очень гаго и, по вычисленіям в Лавриповича, пъ бургв, имприя., если ежегодное возрастание часла городских выполь будеть продолжаться съ такою-же медленностью, съ какою оно происходить до сихъ поръ, то иссобщее обучение въ столицъ будеть достигнуто лишь въ средина будущого стоаттія. Если таково положеніе народного образованія въ столица, то вноли в понятно, что въ нашей «столицт Восточноя Споири» опо еще хуже Въ течение посавдинкъ десяти автъ у насъ не воз-никло ни одного начального училища и съ каждамъ годомъ число неправитыхх дътев все ра-стетъ и растетъ. Еще въ 1895 году, по дан-памъ деректора пероднихъ учалинъ, виб виколы оставалось 251 учения, въз желавинхъ посту-щить, по съ тъхъ поръ часло желающихъ учить

ся укеличилось, а число шкодъ не возросло. Трудно определить точно число учащихся, ко торые остаются вий пислы, но вес-таки мы сда-заемь приблизительный разечеть. По даннымь перением въ Праутскай было 51448 интеля, вать няхъ мужчинь 26567, а женщинь 24917. Да-

тей швольнаго возраста (6,7 проц.) должно быть 1779 мальчиковь в 1659 девочень, всего 3439 человекть. Въ городъ было 33 школы для 5-437 человить вы городу было 33 шисоля для простого парода, и вы шакь училось вы 1895 году 1557 мальчиковы и 1231 джосча, т. е. мый школы должны остапаться 222 мальчиков 428 джосчесь, выя 650 джтей обосто цоль. Если даже считоть, что из. паждоо училище польстить по 50 училимися, то пукле открыть еще 11 училиць По вёдь егь кождыми годомы числожигалей уседичивается, увеличивается число да-тей, и слёдовательно растегь потребность из но-выхъ школахъ Для того, чтобы всё джи инкольтате воздаета могли учиться, необходимо сжегодно открывать новым училища, и не вадыхать сметодно открыть пічную пісенту о недостаткі д жалобно тляуть пічную пісенту о недостаткі средству, ваку аго ділають пани гласные. Въ глубний души они, нонечно, не прочь посочув-ствовать печадьному положенію горожанть, не катомать пемадыму положению горожань, не закъщих» реалежнется учеть своих, дктей, по что-же вы подълаете, если у города пътъ денетъ. Въчный принъвъ о педостатъть гредства, разда-вавщийся въ тенение многиму, атътъ, такъ усы-циать гласныхъ, что они совстить забыди о въз-

пиль гласных, что они совство зооман опиталь Пополацена, кого одникь процентова съ этого капитала хватило бы на питъ- шесть школь. Какъ павъстно, этотъ капиталъ былъ поксертвовать въ 1883 году манистерству на родиато просъбщени съ тъпъ, чтобы на проножергиональ въ 1883 году министерству на-роднаю проседнения сътъм, чтобы на про-центы были устранялемы въ Ираутскъ, в его округть начальная пислом. Первопатально этотъ капиталь равинася 264750 рублей, но пъ тече-ніе десяти лъть украичился и могъ быть употреб-лейть по восъб завъщателя. Въ дъбътителности, однако, капиталь продолжаль лежать пепронаго-лительно, и только вт. 1893 году сестра жертса мателя (гт. глены продолжаль спата) обрати-лась на министерство съ просложа гомумът виба-лась на министерство съ просложа помъть писалась въ министерство съ просьбой открыть пис-у для бъдвыхъ жителей Ремесленной Самооды, такъ-какъ, по ся наблію, такая школа «привлечеть в полодыхъ и старыхъ ремесленниковъ
и цеховыхъ и окажетъ ское добрие просстаенное н неховых в отпласть свое дооры прасственного залажи ва ту бъдную среду, то которой вного глохиеть людей среди бъдности, инщенства по разврата». Министерство ответило, что оно за-просить генераль гудернатора о тожъ, не приапастъ-ли онъ нужнымъ открыть два приход

Пова пропеходила свошенів по поводу пводь, усибла умереть сестра Поноварева, в ваниталь поврост до 667.091 рубля, свять что одника-процентовы съ пето причиталеть въ 1896 году 27704 рубля. Дума предолжила вламкать и снать. Висто того, чтобы поспользоваться отто-ни съ неба упавишия деньзма, гласнаю печаль-по влужди годовоми, выму сотим пепринятыхи-детей, в инчего не дъдали. Наконетр, поста точна петами Пока провеходиля свощения по поводу школь

Накочецъ, посаћ трипаднатваћанаго сна, глас-име начади просыпаться и кое-что припожимать. Разбудиль вхъ доклодъ гласнаго Слукова и отнонение двректора училищь, въ поторыхъ говори-лось о недостатат школь и необходимости вос-нользоваться клииталомъ Попомарева для отпрыпользоваться дапиталовы понимарева для отгры-ты 4 приходелях учалицы в вт. Пряучеть. Выслушаям такія запиленія, гласимо в сам веновиням в павиталі Пономаррка в раймам хлопочать обо открытів ибексольних учалиць. Но, понядичому, они еще не соосіль проспулясь и потому не опредбават того числе учалиць. потому не опредъизва того числа учалица, которое необходимо для обученія всаха латей. Дало въ томъ, что на процепты съ напитала можно выстроить по прависи мърж десить училишъ, а содержать межно болве десяти. скал-де дум, рышал хаопогать о постройкт преколькихъ каменияхъ здачій для каждаго учалища, хотя могла бы обойтись деревяннямъ, каторо прекрасно простода-обы полестия лёть. Въ киду той мяссы дётей, кото рай остается ний школы, такая экономия была бы яполий справедлями и, къроятно, попятно бы вполик справедлява и, акроятно, понятия для министерства. Но гласные должно быть илкнились завеленіемъ инспектора училинть, о томъ, что фотографическіе снимки приутскихъ начальных училища свызывали восторгь и удивле-ніе» пъ Петербургъ и совски забыли о числъ дътей, пуждающихся пъ ученьъ. Кромѣ того, они набыли, что часть средствъ должна идти на заведение училищъ въ округъ и потому тъмъ болће нужно быть экономнымъ.

Вообще, дъяствія гласныхъ въ этомъ вопросъ напоминали мастегный апеклотъ о парит. напочинали мачестным анекцоть о парис, «пре-мауривнем», пактаму сюю ающидь. Дайлациять літть нашы дума сиддам, алкамуривть гляза, из акць-бы сиворь сого отвубала, накомуривть гляза, из акць-бы сиворь сого отвубала накомуривть гляза, из акць-бы сивор. «проженува» громацияй колоталь, на который можно было-бы востроять болбе десятка училицъ и дать образование на одной тысичъ тей. Иу, скажите гг. набиратели, глъ вы най-дете бо ве достойныха и заботливыхъ «отцопъ гореда»?

Гласные могуть ссыдаться на то, что папи-талу Помомарена принадлежить не городу, а миимстерству народнаго проситщения и распори-жаться имъ можеть только посаждиее. Но эта ссылка писколько не умаляеть ихъвины потому, что городъ больше иску заинтересовань въ возможно скорокъ и лучшемъ употребленія втихъ денегъ и дума обязана была следать на испол-неніемъ воли жертвователя. Министерство, какъ втрио заметиль одинь гласный, знаеть назначе-ніе капитала, но не знаеть нуждь города, и с пис капатальн, но не зноеть придъ торода, и о письтъпикът, доживы заботиться гласимы. Между тъмъ оне оченадно жаля того премени, когда само жинистверство уванаеть о икъ затруднении и придетъ на повощь. А можеть быть они руководились мудрой пословицей: «тише Едешь, дальше будень» и «посивиная медленно», по ре-центу Козьмы Пруткова, оказались очень далеко

центу Ковыми Пруткова, оказавлес очень далеко отъ того кътел къ которому Акала...

Нескотра, одовко, на пробуждение думы, числе школъ по увезичалось. Пославъ ходатайство въ министерство, гласные опить погуращавсь въ такую демогу и, слава Богу, спять уже цълихъ полтора года в должно бъть прослить до выбороев, а пракоторые можетъ быть и больше...

чтобы усиленно хлонотать Вийсто того, скортишемъ открытів школь, гласные еще в те-

теривлино ждугь отвъта ежду твиъ данно уже пора подумать о стройка новыха школа и увеличении расходова на народное образование. Затраты города на плоды составаноть ксего 9 проц. бюджета, тогда кака городское общественное управление береть почта 17 проц. бюджета. Есля сраннять обрать почти т. прод. окадечта. всям сраимить расходам на начальным училища ст. расходам на средиів училища, то получиль сл'адующее отпописніс, прекрасть покующее направленіе нашиль гласных». Всего въ 1897 году на субен ди среднерувейным заводениям соситиоваю бо-лю 40 тысячь, в кроий того на стинендів и пубанчиро библіотеку 12 тысячь, т. с. почти идеос больше асситиовки на пародных училаща. Правда, первая сумма отнесена на счетъ капипрацы, первы сумма отнессые на сетт капы-тала Трыгенивови, камионатося своего рода сокровациящей, кат. которой чернаются средства, евт. минуту жизни трудную». Но это не мі-няеть сути дъла, такъ-какъ необходимость унеличенія числа школь признастся ослин и расходы могли быть покрыты изъ того-же напитала Однако, из думъ даже и не поднамалось такого еретическаго вопроса, хотя позаимствованія паъ этого канитала на самыя разнообразныя нужды

ованодились постоянно. Такинъ образовъ мы видимъ, что нынъщніе гласные пичето не судълан для удучнения дъл-пароднаго образования, а если-бы оня визна-тельно относняне ка-и ужажат города, то двино-бы изнаскали средство на открытие мовыхъ училиць.

(Продолжение будеть).

Ирнутская хроника.

Высочайшинъ приназомъ 26 сентибря 1897 г. развичающих орнаватах ресентора 1997-гамина Веспочной Събенира авветият, статекій солятовия Техани-уюдень оть службы, за мислучно сроме, са 14-го сентябри; на его мнего индипачность опружный писпекторь казапечаго учебняго ок-

окружный писисторь кнамискать учебняго оп-рука стателій сонфтинкь Дараль. Аниратность при пересоді, домогь по теле-графу. Одмону бывшему як Петербурга прку-тиция быль сдавня перевидь по телеграфу чрезу аркутские отделение государственнять банка. Не свотри на то, что деньта была пе-редаль: банку 13 сентибри (свит. № 2029), в варесать намумать для Петербурга. 22 сентиб-ри, деньта не была пях получены. Интере-сия было была дать, по чьей пишь не была пи-даны децьки.

Мость безь периль. Пріванающіе съ круг байкызьений поточнику тракта жилуютек, въ с. Саизвискомъ на мисту у медьячи пруда ийть периль. Отсутствие периле на запасно особения для вдушихъ на нарахъ медьпичнаго

Дороговизна соли. При передачи праутекаго дорогована сман. при передала програма соденаренняте запода из падани вазны пред-поляталесь, что пама на содь будеть доведена до шілішшта. На дала вышлю нашес. Такъ въ памаль отпабра въ с. Шебартинском-нивнеудинскаго округа содь продавилась по

давинудинскаго округа содь продавилась по 20—25 к. за фунть. Не жишкао-бы, кому сабдуеть подумать объ удешевления втого столь нажинго продукта.

Въ Сиропитательномъ домѣ Е Медябдинновой 24 потнори была торжественный акть из прирегетей изделеноро-сканиеванат. Тахова, пристутетей изделеноро-сканиеванат. Тахова, преземания выпут А. И. Тореманятия, губервичура И. И. Молафујуса и притавивенных гостей. Посах антурски и молобио былах прочтовы бъл автомато, что моломете учбенных прочтовы бъл автомато, что моломете учбенный года. Иле вето нале, что моломете учбенный года. Иле вето нале, что моломете учбенный года. Иле вето нале иле 13 останев на реасседиентя слад, открытовы съ полученных прогородите въстителных образоват прогородите и восписата у должна прогородите, постоя с тамена у образова прогородите, в восписата хаму, що 16 летова прогородите, в восписата хаму, що 16 летова прогородите, в восписата хаму до 16 летова прогородите, в восписата хаму до 16 летова с правнения по състителе молома запедения эта съ правнения на посъбемах учетстванням. Не была отва тей по състителе му запедения от не по състителе им запедения от не посъбемах учетстванням. Не была отва тей по състителе му запедения от не посъбемах учетстваннями. Не была отва тей по състителе му запедения от не посъбемах учетстваннями. Не была отва тей по състителе му запедения от не посъбемах учетстваннями. Не была отва тей Въ Сиропитательномъ домѣ Е Медаваниновой

сельскихъ учительниць. Не были за лахъ по выходъ изъ запедскій брать октельную шаейную работу. Мы съ у ительную шаейную работу. Мы съ удоноль-іенъ отивчиенъ тоть отрадный факть, что ствіння отвичнеми, тогть отрадівай факть, ит открыть ревесенный кансев, гда предпола-тести пенопательное однакомічніе ст прив-ной и шаттесть. Года премя большее, и при риціональнога веденіи дата останиває докуш-ка потлі-бы не тодако інучиться шитію в пробіта, по изходніє цильтій день пу ваведеній, висла-бы ознакомиться ст удинарнаму ді-дочть. Везерияться, ет программи и документо программи пенаму при программи и вкламену на седьскую учитальними. Низме-Вадь подрасть учениць правитель Попейска дажей, саходательно, у кождой чного пременя ты дашей. Первый шать да доставляцій учени-нами необходимих чнопій уме сділану, те перь дабо доставляцію. Все запасить отк руководительні и отк. учёнає: выбора препо-дамительниць

давительниць.
Антроломитрическое отделеніе. При Александровеких цонтрольной и пересальной торымахь будеть устрово интропомерноеско отделение. Измерные преступнятогь будеть пропавацить чиновиям, губерневиту упровления
Про-расоть. На-лихх ота пачаеть надаряния,
в пахагумить торогомить на пачаеть надаряния,
в пахагумить торогомить на пачаеть надаряния.

Предосовъ На-виха от пахото пакорето пакорето и предостава права. Ва Ерипхъ укражен 5 ф. апизата, отпахата потпаха пакорето пако

цкая интрефинации какое постанцие выправление, еспа, еспасть трудов, вогда была вызмащеную наить несь пудь, предводичающейся для преграфии дорген.

Театрь, 20 метабря г. Кронченко билеты на месть из партеры и донки безурар и бельетника безплатию резосладатию учебных и менеениям. Назвая не свазать быльше спасиболатирепроверу.

Второй концарть Колтенато прошем ст ты-квив-же бистициях успяховы, нака и первый концерта. 2-го поября послядий кон-церта, подаж которога заменитый півляеть уклящеть по Красполрева, Тонекь и далже.

Происшествія

23 октября, шта протоки р. Антари, протива з'вопильна Итория», винут» трупа крестания (модол свей прод.Прастовия Антариа (пасоот 42 try-без» принципи в пост. Естиентой смерти трука Планова очиравания за частамателя пост. Куменорогия

больницы. \$25 октября, въ 5 члс. вечере, по Поилавской ул., въ торговыхъ банять Маркевича, препауемихъ дворя-нятомъ Рыхалисиять, въ паризавий скоропоставно-ужеръ престъявия члс. призаданиять Роме. 80 д.

- 20+E--

ТЕАТРАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Съ 16 и по 20 оттабря на пашей страт брага по-ставления сагруация племя. Ромен и Дмуденти", что рудийна", Доланое мерсти", что что переча-и-и-и-палати престота», «Зана нама и для опереча-и-и-и-на префията пред пред пред при пред при пред пред пред при и по сответся, что решерууаря вектом преграссия и по сответся, что решерууаря вектом преграссия повии тапих влассических трагодії, шка васпита до пости повии тапих влассических трагодії, шка вапривіду, "Омов и Джузьстта", поставдонави въ бенефись техни танкой артистви М. Э. Мондшейнъ, ту должита ста чать, что жы зам'ячан не выдо педочатоть, кака ча

новей, така в из пополнейн Нацисия ст. того, ши сцева не обведееть сще достаточными среж-дал такой обегановия, поточна трежения обе-вания предоставления оберания "Гомко и Юзате-тейноми пещения установия безаберетилия— паприятря на сцета на базаточе. Переж-на дискова у предоставления оберания и съятиеть аумы фетурируеть стерботиния ца цаца» ст. подобеже безатом, осей-статочна мунь фетурируеть стерботиния ст. подобеже безатом, осей-статочна предоставания предоставления ст. подобеже безатом, осей-статочна предоставания предоставания ст. подобеже безатом, осей-статочна предоставания предоставания ст. подобежения предоставания ст. подобежения предоставания ст. того пр. того предоставания ст. того пр. то

Пестрыя замьтки.

Пожаръ, зажженный выпущеннымъ 4 октября г. Стравинскимъ «поробъомъ», долженъ, кажется, въ скоронъ арежени погаснуть. По крайней мъръ, г. Стравинскій не ножалълъ

для этого «воды». Удосговфриться можеть всякій, кто прочатаеть отивтное письмо г. Тереховскому («Вос. 06.»

«Наши педагоги» могутъ теперь успоконться. Г. Стравнискій, сказавъ, что у нихъ «другія те-

0 примънении Рентгеновскаго аппарата въ медицинь для распознаванія бользней.

Рентгеновскіе пли X—лучи отврыты про-фессоромъ Копрадомъ Рентгеновъ въ 1896 году. Пропеходить они пять натодных дучей, изте-рые были изпествы и до Рентгень. Катодные

щія—сватаве. Не прошло еще двухъ лать съ тахъ

навъ свалявна вей эти отврытів, навъ область ихъ приміненів въ медицинів уме авайтно расширралась. Спанада Ревитеновийе зум при-мінились только хирургами для опреділення,

*) «Врач». «Медицинское Обозраніе» и «Военно-медицинскій журнад».

opin, другіе вагляды», совежнь, оказывается, не пара въ виду «нашихъ *мучинся*х педагоговъ». Онъ имкот въ виду только худийхъ. Каждому педагогу остается, послъятого, при-

слить себи ак «Лучшим» в молчать. Еще оказывается, что г. Странинскій не того бовтся, что педагоги, войда въ составъ комитета общества аодоній для малольтнихъ преступни-конъ. будута примбилъ свои случій теоріи дру-гіє пягляды» въ восинтацію юнаго населенія до-

Нътг. - боится онь чего-то из родъ... заразы! Судите сами:... «было-бы весьна печальнымъ Судите сами:.. «быдо-бы весьма печальными авлениемъ, если-бы подагогъ, понавши въ члены комитета новаго общества, свои теорів и магалды поступе относительно воспитанія малолетникъ преступниковъ, примъдилъ-бы въ нашимъ сычовьяюъ, дочерямъ, братьимъ и сестрамъ-Ну, кто бы могъ ожидать опасности съ этой

А теперь, благодиря проницательности г. Стра-

винскаго, в сагодары произведенность тогора ступной мит убъдительностью рышительное за прешение подвускать педагоготь даже на выст ръть их порятету повато бощества. и дрожу во своих сыновей и до-

черей, братьевъ и сестеръ. ааключение - «вашим» добромъ камъ-же

челомъ бъемъ с г. Стравинскій отправляють по ад ресу г. Тереховскаго итскольно унфенстыхъ «укоресу г. Героховского изскольно уплекствах в уко-рительных выраженый лютуний служиль томой для докольно занивательной феерів. Вътрологие— селхностый поробей, съ тресиомъ

выдетъющій поъ трубы бывшаго московскаго под-поры и стрідою детящій въ Знаменское предмастье Дийствіе 1-буря въ стакант воды или

мечущій перупы педагогь.

Дъйствів 2—пожарь. Дъйствів 3—водопадъ.

Вь эпилоть — тинь Кузьмы Пруткова, изре-вающая: «затили фонтансь» Г Кравченко могь-бы получить исколько пре-

восходныхъ сборовъ, поставивь эту феерію виъс-

то «Путенисский на дуну».

Навыжеть се вожно «Воробей и фонтаци».
За усихи можно поручиться, а педагогическое значение ся не «ъ привърга выше, чъвъ

«Путешествія на луну». Антиморальное млінне послідняго очевидно. На лунт, напр., адвокать говорять по одному и тому-же дълу двъ рвчи: обвинительную и защи-

Примъръ, хотя и не заслуживающій подражанія, не заразительный: адвокать і Берковъ, об-виням г. Дубенскаго, горячо доказываль, что

расправляться «діяствіся» возмутительно и осо-бенно педостойно вителличентного человіна. Ващищая г. Патушанскаго, тотъ-же адвокать

не менте горачо доказываль, что бывають слу-чая, особенно въ жизни пителлигентимхъ людей, погда обойтись безъ «дайстија» нивакъ не

Точь въ точь, какъ на дунъ. Судъ, должно быть, убъжденный декодами г. Беркова, обявилемаго отъ наказанія оснободилъ, защищаемаго приговориль из двухивсячному аресту. Адволатская этика стопла въ стороић и горь-

во плакала.

Но она отъ души повеселилась-бы, если-бы ее

виранія подучествя тівнь, то расспириющимся, то едувінявисціаєть, состатьтерненно біснію сердца. Кролів опредвленія полізнавнівать про-цессога, резитеннарованії давта полізую поз-можность опредвлять унеличеніе развірова-органова груди, напр. сердца, и лажівеніе ві-поділеній органа, напр., священіє сердца, ко-тороє такть не рідко ветрічанете при плепра-тикъ, при подвятія грудобрющной преграды.

пригласили присутствовать на фееріи «Воробей и

Проинцательный читатель не прекращаеть розыкла касательно автора «Пестрых» заметок» и «Перехваченных» пасеть» Кто-же это дедушка Мазай?—воть вопрось,

ыто-же это далдые не двиций сму, почему-то, покол.
Въ посабание дви онъ безповоротно рашвать, что далушка Мазай не кто иной какъ г. Z—ав

печатавшихся въ прошлемъ году въ «В 06 » «Замътокъ пріважаго чедовъка». Какъ ни лестно для меня подобное заблужде

ніе, но в зынуждень его разсвять, категоричес на заявинь, что г. Z самь по ссов, а я саму

Г. Z жазуется, что съ пому пристають, кто съ похиллой, кто съ укоризиой въ томъ, въ чемъ онъ совствъ неповиненъ.

И не стыдно камъ, господа, дълать человъка

жергвой вашей проницательности *)?... Дъдушка Мазай

Сибирская хронина.

Льюта мировых судей. Выгодное холяйство на каленным денки. Одражць пірайков в дерве лях. Жолбо на повій суді. День вібора класнах въ Точкик Кина з Напканова чбо сотиках. Новых первенній долій профессор-ши Кроперь. Образим семиполотинских развале-

— Миронае судьи из облагиях. Ависани-еной, Севиналитивеной, Севиромановой, Урана-ской и Тургайской, и также из губерники и облагиях Спорр, сеной преды отк примым изг. ависе, из арийо и из двистументы отк примым два и отк службы их государственной можениях станованиях посударственной

олчения

«ж. Са Сахвания пинуть нь ту-же газету,

го, вельдь за поспрещенень выходить на что, веляда за воспрещением выходить на зиработни на Принореную область поселенцамь, ръщено было спона устроить рыбалки на веръ острови, но опъ нискольни не соды нують подвену бласосстоини населения.

перв. «стр. на, и с и в дипомыми, до должнето прукт, индему бытко-стоиний диссаций. «Стверь да своера Сакания, дво одат стр. на сак драги рабоват да надажение стр. на сак драги пред дестигать дестигать дестигать дестигать дестигать дестигать дестигать с дестигать дестигать с дестигать дес нему устроить собственную свою рабногу на отпуствоване сму выйоные виносы. Куваца-артельники самоть поймонную инвитыми ра-бечным автивы всту инопцаму за светь с. Зо-това, получая но 16 р. за 1000, а послъдній за вту-ме рыбу береть 25 р., с. за свои предпри-нимательскій права, основнимы ва влаонныхы довидукь, бересь то сною подыу, яв привкъ-ходиния, завитую доло:

—— Какть образець поридженъ, существую-щихь из ведпъвныхъ углахъ Авура, зновно-указать на дало с старость с. В-выседащусця, верресподерший о Мъл зать Камень-Рыбодовы; Въ Втояъ сель винаси добромлещь, судванний допосъ на, старосту, что последий шему устроить собственную свою рыбнаку на

долось на старосту, что посейднай тор-греть цитайское сумено, Приставь педаль ещу высайлеть когда нь долей у авподорницаю будеть производиться торговая. Тота, неполны поручене, унадаль, что педать и соправа-неная его не сель, нас двора староста мыжкапоручене, увидаль, что исладь из повираще-немь его инсель, нас двора староста матежа яв сын еть запретнымъ товаромъ. Изейзцен-ный пристань сърнать догнать дамоную кладь, "У Режацы" съ своей стороны удостобъраеть, что «Даущиса Мазай» се то лицо, перу котораго привад-лежнуя (Замартя примато чезовиты.

Наконецъ рентгенировине даетъ полную поз-можность при жилии опредълить тоть радей прожденный пороже, который восить навване перевъщений виругенкостей. Для подобных случая уже цитан мёсто на практиять. Коти рентгенирование, какть выдов, дъляеть быстрые усихии, но пова опо только служить привърчиламъ способачь, политерадновщим наи вывесниощиет даники, уже получениям при понеще. Францестаю метода насальность

привереннями состоями в детериациями при помененнями в детериациями при помененнями в детериациями условиями в детериациями условиями в детериациями условиями в детериациями условиями в детериациями в торыя нельзя при прижнений обыкновеннахъ финаческих с носеоботе висклюнийні. Но несне славія точным унавлийя рештенированіе даста воза при страданіях в цаминеніяхъ и видаста воза при страданіях в цаминеніяхъ и
висстикь и при поредъленіи анороднахъ тахъ
цамявиені вът толицикі в поченственцій кости,
саконалійшее цюродное тілю-ріжко падим
на вираків и ви актинограмив. Не сопер уже
объ. плада и пуляхъ, место которыхъ въ глубина тнаней опредълется ст. точностью,
рецтенирочаніе отпрыто начтивный овколюзмеренной кости, виждривнійся яз поперхность
можна в назымнаний мосто личь принадан падумей боджани. По удоденні осколакь принадан
песна вазымнаний мосто личь принадання
песна в правинення
песна принадання по притренняхъ бодбанихъ
принадаемать дне стану принада
песна принада дня діяностических
принадаемать дня діяностических
принадаемать дня діяностических
принадаемать дня діяностических
принадаемать дня діяностических
песна утора для дасядовані осколаву, завіздупесна утора для дасядовані
песна принадаема дня діяностических
принадаемать для діяностических
песна утора для дасядовані
песна принадаема
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песна песна песна
песн

фессора по внутренница обланиям, кака тер-заруд, Сенаторъ, Дейденъ, очень охутие оп-сывають своихъ больныхъ для провърки по-ставденныхъ ими респолований, регитегоско-ней--пока только из областа облачей груди. При больноихъ дъ области животъ пока получаются еще только не яспыя заппыя.

чаются еще телько не нешня данным. На польтарием венярародност сътада вра-чей из Моский профессорь Громикта пожива-нала очень мого питереснийних активо-грация (аневрияма, бугорияти негилк, це-ревидение грудията интрепенсовия д.р.) Допторъ Л. Б. Бухитобъ, работавший прош-

но поемъ втого староста имеето того, чтобы стать обининенымъ, ныступаль нь качестиъ спидътели по двау, къ которому принлекален

- Благоващенская галега жалуется, что

новый судъ бездайствуеть и наконнал массу даль, ръшаемых медаенно и по очереди, не-зависимо отъ того, требують зи они или пать быстрату пешманеція. Въ довершеція несто го-родо остава совейже безу мирового судав, сев. Въ Токенк дума чазанерая выборы нь правдинный день —26 остабрь У несть и Вр-артисть из превисе премя не думали о достав-зения поможности участвоних но выборахи эниках, запатами с сумствоних на выборахи запату, запатами с сумствоних на выборахи мало наборателей? 300 Патанових, везисований на павысикова-налога поможности с премя праводень то-мало наборателей приня поможности поможности по досту, то-данеть, что свертность датей у нака доходита до неизроитной цифры—75 прои Между оста-кван нажаритей объягости встрателе мого пож-патаду. Выпираніе въ набольниках разавирах воборажется таки, тах наборащи ити жинуть сикшанно съ русския. быстраго пенилиенія. Въ допершения исего го-

пемсиченка, българили въз напоздъщата развирака въз набозданет тача, гля запородна или жинута сиктивния се русскови.

«В 18. свое преня вы сообщала в падажиничт чисте шуна дъй в объщала в падажиничт чисте шуна дъй в объщал в пемсини подажиничт чисте шуна дъй в объщал в пемсини подажиничт пемсини подажини пемсини подажина пемсини п

Таковы семпиальтинскія развлеченів. («С. Л.»). 404

Корреспонденціи.

Владивостемь 10 святабря. Въ настоящее превя оронаводител пріемна-едочя дорога ста-управленіи работь управленію по весплоята-ція, и организуется штать повато управленія. кій, в оревнях часть служащих построво-заначиськая, часть служащих построво-дорога, кака говорить, переходить на инст-ривау восточно-китайской дороги и часть ка-

робыу в-егочно-пятайской дорога и часть из-векцоатацию.

Общее протяжения усстрійской моляной дороги будеть ранинться 717 верствить. Отов-вость ей, по предпарительному раксчету (до инчала постройни), исчислена то 80 м. рублей. При напольнейи это сумма, значительно ун-ланиса мананаму стратить делье Сухото дока, который ланинчился постройною и сво-ро будеть открыть доги един-ли кансе-шбудь-судно войдеть въ него из ныижимемът году-

дынь дътомъ въ берзинскомъ ичетитутъ изда рентгенированиемъ, такъ кончаетъ свою статьк рептенарованиям, такж комметь свою стятью по этому вопросу; изг. всего вышеваложенняют видев, что рентеноснопія пепремінію будеть имять выжакое аначене для ресоомнявація внутренняхь большев, польодия наже предводить учто сванах, разсіченіе язпиото и, что будикальном'я смыся, видёть большего на-

синов.»

«Работы, производимым ньий из этоки паправленія, позволяють подвиться, что не далеко то времи, когда и при располяваній бодаться то времи, когда и при располяваній бодать такива-же произрочными способома, каний» она и теперь ужё клания быти признани кам большей груди».

Вленилира: Рештеноваго впирата, имяющений в инстолице времи у настои Мрнутеска, вепо обверживаеть исп вимпенія и такивию и органих, о которых в голоризось выше, так-вакто от принадленить кт саныму сопершенныму для пастоящаго превона антаратаму; сто накущеть метому дат пастоящаго превона антаратаму; сто накущеть метому дат пастоящаго превона

вымъ с-овершенных для застоящаго времена випаратану; сто павудине молетъ дата пекру до 30 сантинетропъ данны. Судаба этого запарата ператир такона. Озгаковитилев из произвоть году пъ Потер-буртъ съ услъжана реателености и съ усн-периментото запаратъ бурга съ усижками рентреносвоий и съ уси-вершенствованеж. Рентеснивската аниврата со слока доктора Танашена (доцента по дът-сицить болбаниять на прискомъ усивирентета), и, по повържащени въ Иритесть, на обосол-кахъ словать однивиялать съ втиять каше об-щество врасей из годичность ест дасъджин. Затамъ, воспользонаниясь побадкой г. Мульке из Берданъ, в попросида ест однивомителе съ Рентреновениять дипаратовъ и сепечасна съ живо объ сто стоимести, чтобъ приобрата сто дан меня. Г. Мульке, одникомининсь основательно обътданиять, ранивать, на терии просмени им перешаску со меня, примети слода ятотъ минарать, такъ смаать — на слей Браках, основаданъ меня отъ обяваниетя взять сто для себя.

для сеон.
Въ годиченъ засъдани общ врачей, П ок-тября, и предовядат пріотрати того випа-рать для пашего общества. Рашене этого вопроса отложене до сатаужищато засъдални. Врачт З. Засмине.

Сухой докъ строился адвеь съ 1891 года и дължент былъ окончителя уже докао, но поче-му-то замедлядъ постройкою. Есть слуха, что изъ Петербурга получилось

шитонке, значенитолу открытельна проход на-Тичьевного продене во р. Авурь, с данерых и Ненеальского, Постройне политичных уже кон-честен. Испрусь, аругито пвитения, дасык бе-рети бухита, разбивается саданы, асторый обтреголудаты, разливается садата, всторыя объ-шесть быть душины эйстомы для гудины жителей города. Пезартины Невельскому ва-ложено адрыл п. 1891 году. Приходител отвятить вое-вакія переміны вы дала народняго просившенія и благоты-

рительность. Учреждений простоительность император учреждений для нен уме построней с стоило оболо 10000 рубова. Деньет бала собрана вительный и деньет бала собрана вительный и деньет бала собрана вительный простои в деньей бала собрана по королений. Открытиеть сооролений деньей деньей деньей сами поста деньей простоим поста деньей простои деньей простои деньей простои деньей деньей

дъльно.

Влякства нь попцу постройка громадавго адани гимпасію (будущаго институть посточ-ныхъ языковъ).

бы. Постройки такъ-же растугъ какъ гра-бы. Постровно изеколько каменныхъ З-хъ-втавныхъ громадомуъ доновъ, накихъ еще до ихъ поръ не был.

новых в построевъ, въ городъ ощущается прав-ній педостатокъ въ квартирахъ. Опъ сильно подпилясь въ пъпъ и беругся что издывается

Нерчинскій заводь. 1 октября. Въ Нерчин-

ского запола была расклеены пфини, навъида-копів, что по тотть день ть здолій въстиво-обществення собраній и теогра «клють быть оспектава», и тапровальный вечерь во польку театра. Цяна за ихуде была объявлена по

театры. Цана за якодо былае объявлена по одному реблю съ нересным.

Изъ вфиция всно видно былае, что нечеру предполятьее деть инолить общероступный карактеръ, и на одниме слопоме не умеланиваем в подниме слопоме не умеланиваем в предполятиваем стата инмесить слоне сперсони», каке противонесь с умеланить себт ределе из вишемы меть различение и отправляние и собрание. Вът передней собрани насе остановать интегнарура ранія насъ остановиль шиейцарь нашихъ фанцаіяхъ. Хоти съ пъпередней собрания насе остановаем шнейцарь воприссить о наших фаналатых. Котт съ на-которыять нед-сумбинеть, по на все-таки от-ревомовадаванеь. «Наде спростът Петра Ива-новичь, сказать шнейшарь, можно-да пась внустить». Мы осмотрала друга друга и ин-чего под-оврательного не нашли. Сдругум была ре по-радку, скастухи на споихъ исстаху Це-резъ монуту шнейпарь, вопаращается и тор-листивного пр-полганиратъ сможете-се-з) Реку-мбетея ны пес-же ришля отретароваться ито илетът, види скорповата об можете песь загаже-

мнетен мы пос-же ряшили отретпровиться это ливеть, выйсе сорорядим «видали пость дальне. Така болье, что мий еще не случалого быть из тим-им нелизимом положения, а в горямо протестую прогимы порядкого, недущить из вейскадженными оконоблениями лигр. невпедуженными оскорбаеніний дипу.

Въ Инимендимсковъ оскорбаеніний дипу.

Въ Инимендимсковъ оскоруєю отпрывается 6—7 міннестренциях шнима во ходатийству простивней у простинениях обществу. В престыпениях обществу общественных диписим видинениях общественных диписим видинениях общественных диписим видинениях общественных диписим при муму их праустениях общественных диписим при общественных диписи

Судебная хроника. (Двло Г. Б. Потушинского).

23 октября къ приуковоль опружнось судъ начестия 2-й постыцій слушнансь дало сопиненно пунсческаго сына Григорія Бо опича Патушиневато на напесенти авистывать помощнику секретари приутской судебной палиты Инктополгону Адексонарона-чу Про-браненскому, перемедиее на суда-но аппедацийскими отзывають понтрепныхъ-

обидантеля и обвиниевато Въ своемъ отвыва повъренный г. Преобра-повите изходата, чта повизменное мироватът двей 2 участва овазавате Натупинскому въ их вреста на 2½ места намется по обставгельстикив двля незивчительными и пястои-

тельствать для незимчительналь в пистан-наль на егу зредичейн зв. 3 непринять, а такие выражиле удинление, что судье не принят про-типь общинению павляха сфр. пресмены услоней оть явля из судь. Потврененый же Патушинскаго, подробне рас-сматриная ист уделей стояновейн его влен-та ет с. Преображенским, соглал, что степень вины Патушинскаго во везность сду-

чей ниже установаенной приговоровъ миро-песе судан и просваж или откубнеть рашеніе, алд смягантр танесть цанваванія. Высаушнее синдательскій показанія гг. То-залісневно, Кервина и Авихумова, данным пудь приготою, словения объяснямія пока-решьнах сторовь и заключене товарища прикурори, окружнай суда импесь реазмодій, котерою приводь приговора перопесь судан потрий фанта инпесенія обща даветність, па-нательская уменанцая, в 2 менанова потрий. менто физта иниссенія подда дляслівов, ак-пиваніство уменаннях до 2 въсціють ареста, примажь из поду отсутення та стромь аре-став'я для лиць, арестремаха ин при-тивну ягр наказ «удей, аниваністя даланно бать заманени заказоченість вз. тюрьму на студ не срось. тъ не срокъ. Всъ мъст дли публики въ залъ суда были

Обозрѣніе русской жизни.

Издатель, упраздимницій прессу. Значеніе обла-стной печати. Отношеніе ка печати и г. Пабатель, управляющих пресед, запечати и в. Фоты. Голеніе на корреспоністов и пама некультурность. Годовина «Калугскаю Зистка» и пеобходимость править и дистка» и пеобходимость платьенія угловій провина, печати. В 259 «Далов Карр» редактур-пада-тель к Алектера не упинові стать—резалька доказатность пенукаєсть прощинильной пе-

почти:

«чениры, погда почти вси Poccis пересвачна жалкоками даротски, гогда центры просейщимы —стантых
у гипперистеной г-грода—пределящимы. Дамуадка
комманска потраже, ко смами от дамениями пунктамы
постантили отчентами ученовыми станты, кото мепределящим станты, кото метре потражениями станты, кото мепределящим станты, кото метре потражениями
Постанты, станты, станты, произвидия вымыми
почетными.

разотими
«меб политическія и вимя міровыя событія, да правительственный распорыженія заямствуются і столичных газеть».

столишах газеты.
А потому, произ телегранию и конмерче-ских сибдания оне инчего не истугъдать чи-тателю, помему г Алекстонъ управдинеть ист-отядыл, и предлагает публись блестискія те-легранизы прино съ аппарата (?), Г. Алекстень серьенно добовываеть, что читатель выопсы-им его дешевый телегранны и столичную го-исту, тольке омиграеть и нев испости будет имъть сельними. Таконо убожество мысли

вету, только мангриеты и вет помости будеть пойтк сельнями. Таконо убовсетно мыла г. Алаксевой из били убовсетно мыла и г. Алаксевой из били ремя, вогдо, выяк гомороть наполе ный писатоль. В Р. Королевия из Сбори, то выякть Гъппевато, вык вудет, наконо объемы собъемы объемы собъемы объемы объем выпортавосном заудь, храницем, дополнями по-сторо, Рессія така визбълга втя шерь, что педам горудоргаенны ядин, какт-бом дано она на сонива-нае въ пентратъ, реполует въверет и предъд, съдът-живной чествот въздан, исторой питачето провести на какой чествот въздан, исторой питачето провести на приманет дреждение питание далежно вкло-род и приманет деятором собра съдътства и то-детъв и то-та працента, о которыта дъпачно и вкл-дуатът пракланей интереси и чувства, направлан яда на оператором объединения и развита. И вото-сом объедина от примане, объединения правита. И вото-сом объедина и питето проміжно отчества на-стоятельната и постромня объединения по-стоятельната и постромня объединения по-тактеть и друго въздение законей: они должна, пътанеть и друго въздение законей: они должна, говорета вътор задачи объединей: они должна, говорета вътор задачи подасетния почитъ-натеть и друго въздение законей: они должна,

изметь в друго вожное месте од состоя представить измесби барометрь местой жизив, истояновывать и огражать вту жизив, и двигодность областы. Къ сожатайно, завуеще областной исчата не исъми понимется и на нее ропшугь за то, невыи полимется и на нее рошцуть за то, что она отражаеть не каластую физіономію дайствательности, и за то, что она безпитита в нала, вклю будгобы то ней евамб вройден причины того и другого. Другов ганености у нись чень мало, и если таковые опазавлются, то гаметы годериального такое пообычайное вывение; «Пріванием Край» токъ характери-зуеть титанротекато годому с. Фодт.

иманію; (Пріванніві, Крайт типь авроитура-дуеть тактарогення голому г. Оргіт. Ня въ какі јо податику с. предгавателами по-мата г. Фоти пе втраж, накажих засетнымх и законаху поховать отъ наха полнатенными ядрами не домогават, удекциатеннымъх наконалівна ихх-не подвергать, не задуначать на иххх, по пауща-тах, а терифанно, беза, койок выхаунивать пеаче-чах, а терифанно, беза койок выхаунивать пеаче-нам, а терифанно, беза койок выхаунивать пеаче-нами подвержаться правинами по наками.

право свободно высквивнаться.
Подобное корректное отношение из печати дваметь честь с. Фоти и нужно признать, что

Бъ самолъ дучшенъ случва наша катона инпуть опропержени, смысат которыха, по сао валъ «Кон. Вылоск. Крав», сабарючий: «свич запиляю, что все, паписанное обо мять въ по мера тиколъ-ть, совершение не перпо».

мерй тикина-та, споершении не тирию». В № 11 Б за привед плежнало фактоть престакования поределенняя плежнало престакования поррестакования предестакования племения, и зами дополнять противель это противель зами дополнять противения племения противения предестакования предостакования ристи., от прилажена однативна и суду, поо-судъ, въпът динавивнетъ дъво Слетиюв, скло-ненъ оправиляватъ списакъ, в подвергнули евнето връто остравизиу; у корреспондента поседъ обдичительной завития въ городъ не

неправлять епикторійскіе правы скісляєв. Крайз сообливсть о подобной-же участе своего пятевать корреспойдента, в сКаналать помер-пуеть о тоша, накъ на ставійсях віореспой-деятонт самали на колодную». Но салвама-сії різовени Крайз, ставійшим этімних и можнить подеренумум престу урадины Віленія Аксенова, на трое сутоку за паднелліє их сбля, Ковах, статей для отнечітній, вішіги отвачатація. Затажа Аксенова была подверт-нуть посету сіне на той вик потожня нь би отпечатальна достава дасенова обыва подверг-вута врему еще на три дин, потова на 5 и еще раза на 5. «Нов. Слово», оставациниваю на втола фикти, соворить, что Маковиния, бон-щійся гаковости, чезавика паравин паукам не некушенный, челокога дикій. «Но что скане пекушенный, чальчит дисйо. «Но что спа-лать о тяка, практурный, анкорих, вытерые пройди череть университеты и выпазый, оста-ротен по существу своему тавлялаем Масоки-нами?» Въ «Свы Гъд.» изпечатаю пекъм жастьюю-драм, служания, западокративно пра-оста Баголидовики и доциализионъ дискения г. Болгонически, ка плении корреноворений ка-«Сапаред. Гъд.»; оби эти «пителянчить», чтобы набавиться эть немедательного корроспои-деята, признали его больными и увелили отв-службы. Начто подобное было и его Мелитоно-та, тах выподопривный обыватель на страна-цахи «Крыни» издлеть воиль. На втого песцать «Крыма» издеть воля». На этоге не-чествие спорресспораеть была устровня фор-ненням тралая: его бойкотпровай, се ниже инбогмат виномитем; се накомихът высовля и си- открещением откумент из казеть. Не гумен, чать прачь Бангондон (годумены, мяля аггалиства фаналіз) и павенеря Бам-нами аггалиства фаналіз) и павенеря Бам-сан, правенера правенера правенера правенера (сържения правенера правенера правенера правенера с такж подалено отк Виять-Консерода Даз-стана, подалено отк Виять-Консерода Дазтамъ аскази ворреспондента, но, наволоцъ, ступникъ, по словамъ «Волгаря», быть нейпреступника, по солявия «Волгари», было пей-дена: она онавался ф льдшерома заведя; кор-респоидента немедлено уполили со службы, в чтобы обезонаемъ себи и за будущее прева оть ворреспондентовь, запранилы завода издаоть ворреспондентоть, ваприналы завода вада-ли привава, чтобы припратенка не допуската сотрудиционь инвестроден, газеть на завеса, одины словать, поступили согласно проекту типовей ариходиль полицейскій падагратель и завишля, что неправинич навистис, ято нашеть корресполдовція въ «Кієвексе Слопо», и что ст. неправивных атиль, очень ведопольным и спредлагають, чиредь такими гарпостави не завикаються, ябо як противному сарчак могуть послідовать непріятных для вечи недоразу-

Приведенные выше факты, еля ях дляеко не всъ, наплучиння обра-очь характеризують отношение къ нечати со гороны и бенерамотныхъ заправиль недсторолы в безграмотныхъ заправидъ мед-въжькуъ угловъ и лицъ съ университетскимъ и высшинъ образованіемъ. «Гласность гонатен,

и высшина образованіемь. Сідненость выпатец, говорить с Самарев. Газ. в наяв. вистоливітний в пророжь. Обывається с в тормествующимь хожочных увальнымость. Самтритемь, дати, и в пето, Како от загодня образоваться с баренть. Самтрите, дако от наго и баренть. Самтрите, дако от наго и баренть. Самтрите, дако от наго и баренть. Самтрительства, у насъвене мината да на самтрительства, у насъвене мината да на самтрительства, у насъвене мината да на самтрительства, у насъвене на камтрительства, у насъвене баренть на подпатить, с кажужев. Въсти, въ годинации свъю останавливается на условиях нечает в продикци, тра обрывих, а подхът развительного станавливается на условиях нечает в продикци, тра обрывия, а примета да самтрительного станавливается на условиях нечает в продикци, тра обрывия, а примета да самтрительного станавления на предъежноственноственноственноственноственноственноственностя на примета на предъежноственноственностя на примета на предъежноственностя на предъежноственностя на примета на предъежноственностя на предъежноственностя на предъежноственностя на предъежноственностя на предъежноственностя на предъежностя на предъежност

Між,—от грустью отличность, далде редакцій, «посад годоного, существого ий синскали себя только не
нависть болде зам мендь ведех вначатованнях трупть
обывателей. Ва месть видатть персому месть обыванах трупть
обывателей. Ва месть видатть персому, месть обыванах трупть
о вредоти пирамення и по-вишену персому оплітать
о вредоти пирамення и по-вишену персому оплітать
о вредоти пирамення и персому пирамення персому обыванням у санадам процести их темення года приятотолько порядомуть тамету.

Но не спотря на эти упиваны усасній,
«Клад Васт.» не упытиеть и пітрить на будущне:

дущее: Наше будущее пвереде, а потому съ върозе их вто будущее, съ надеждов за услаха назътате года тока наважда дъм- инвереда! Поръз данно пора присаушаться съ може бамъ пропанциалной центата и посредствезат въреньях в реформа постаноть не надажницую навосту, когда-бъл она цогал наполнять спое навилачени.

Обзоръ заграничной жизни.

Австрія. Тринадцатая сессія рейхерата.

и перестиоры отдільных трупать, яходищихъ не осотава привой, произходище сепретно. Несомививани нивисос сдос вст группы большинства рівшил дайствонть болью остадарно, признаван снеей общей врограмной проекта дарема отого большинства. Но ре-шенне это часта пактируться на цазый рада органиствай, поровящиха на пограмныха разлачівка групить, аходищихь вк системи большинстви, и сперка того поливиться вопроска намиха сруженть это отольшинство политистем нариля отого поливиться в подпечаться нариля отого поливиться в нариля отого поливиться в нариля станов подпечаться нариля отого поливиться нариля отого подпечаться нариля отого подпечатьс нализь оруженть этс большинство попытается парилловиять обстудуний в изведеной живой. Кактьбы то не было, болбе твеное сбанконіе вламочемное ст. другими грумпыми произбольть поредстинственей из Прогодуна изведененемую поредстинственей из Прогодун съблада было при-зать сламующім рышенія:

1) Модеченнями партій, четаймесь и шредь парабі програмую правостанной инферемента парабі програмую правостанной инферемента парабі програмую правостанной инферемента.

зариси программа, наразиталная вимогражнах саладами, воручаеть своина представления нако из себий, тако и из рейхорать добивать-ен подпако попольении желяний чешение и рода нака из вопросахъ государственныха, така и из вопросахъ подпинеских и сопівльныхъ.

2) Млодочениевая партія, признавая пеобх дівмать, чтобы вей пертін, призивави неосхо-дивмать, чтобы вей пертін въ парадментв егонщін за равноправность пародовъ, соеди-нивись по-едино, одобряеть вступленіе чешскихъ депутатовъ въ ряды парлявентеней справой», на основанія программы, выставан-ной въ проекта вдреев большинства; ядодо-чениема партія согдасня, чтобы представителя чеховъ поддерживали остальным партія пра-вой», пове ощі будуть него и настойчино до-бинаться поведанні общей программы, в из-особенности расширенія идстной антономін и

основанием расширения мястной антономін и ранициранности меже нарэчій государства.

3) Мамученности партін, пислід дожірне спонят предстанителних, представляються ими спобазу дійствій та борьбе съ обструкціві, убладенням, что оти судавнут вес, что мо-жеть послужить их счастью иль пареда.

1) Соботности партіна пареда.

4) Собраніе народальня праставітелей оши-даеть, что еку будеть сообщено о венкой су-шественной перем'ять нь постоищень поведе-нія ченскихь допутатовть накъ сейва, такъ в

ніи чешевих депутителя вилу сейла, тако и рейхорита.

Не смотри на вто оближеніе, младочеки въ самоть вачалі выполал свое отличіе отъ другихъ групить правій, не возгасивнишев на візпечен пиравнентельня такого отношенія видля обетружціє. Прачина такого отношенія видля вонити в поняти всету в правительну и описаніе подагом правительну, и описаніе, что и вих виждую минуту придетем перебіт въ оположнію и тогда та кары, которым опи одобрить противу видеть, образителя правительного правительную правительную правительную правительную правительную правительную правительную правиденть правительного правилости правительную правилостительного правилости правительную правилостить и выбрать превиденти в виперементову, ей удалось такке провести в пированстову, ей удалось такке провести на правидентову, ей удалось такке провести на

отразимоветьем и выбрать превидентя и вище-превидентовъ, ей удлачев, также провести из-възгърка функция и поведу госу-дарственной повосии мъстаностивъ, пострадав-щиять отр. наводнения, по оботрудий своей угразой параляющить работы параляецта тиго-търът шеда, нижъ викъ даможалъв мечет. Первым стразины и аражентелей угразива и финкци-тъпиять, работъ параляецта. Они истрачають и въдели признани кразими и превидента и воделяевами, явлимотъ избранию превидента и поще превидентия податать, трефотъ про-петато при превидента и предустато по податато по превидента и предустато по податато по превидента и предустато по податато по превидента и по денежата и подаграждата и по по по превидента и подаграждата и по по по по по по по по по поторатата и по другихъ местаность. Намим болген рамопора-пост с запилать, осщивъ-демикратъ, ревящи восорых исходить, парочемь, пак совершение других метиноть. Измань боится ранноправпооти слявием, осцівальденнярать-ревицишахх стремасній правитольства. Везделиці имах стремасній правитольства. Везделиці имах стремасній правитольства. Везделиці итих оцесейй соцівальденняраты поспротивились, чтобы выборы въз девегиція предместновали обержденію вентаютности разнаках, предзовеній пто тора сецівальденнярать тампава иманичерства сецівальденнярать девегиція
— свамаль ореторь сцівальденнярать тамный иманичнай вопрость для превитатьства.
При инпесторетий Ведени все возможно; позачану волио придавить втру в служава отлах,
что посла выборние на девегиція памата будеть
такть же висамино распушена, викъ и въ Інпа.
Утвурноть, что ревийнован партитотоля вернуть превина забеслютиями, опершен за § 14-8
констичувий, разращновий правитанальству
задиать собетновного выветью указа и распоринейній по кен превидненняеть зата ревиціоннями
там усердино поддержнямить зата ревиціоннями
там усердинова
там усершеннями
там ти усердно поддерживаеть ага реализационал пания (шумимде протесты на связьках маждо-ческих). Мы не должны повтому выпускать из-русь правительетно теперь, выгда опо выпуждени было солять нись. Тольно из выпур тего ваши

партія пасаказавнече противъ потавлия на блажайную очередь попрек с воборахь вз дезег-ція предагаеть приступать къ обеуж-девію неотложныхъ вопросокъ, между прочинъ,

подминыя въ течение дъта распоримения». (Продолжение будета).

отдожных вопросовъ, между прочимъ,

ГЛИЦЕРИНОВОЕ МЫЛО РАЛЛЕ

продаются сыдать

B

выбадныя сани, американскаго типа Ж е л а ю п о л у ч и т ь мъсто марабана, продетка. Видать можно из коместь параудыять, вконона ид-отъ члеу до 4-хъ чле. Любареній про-коррадорнато плейдарь при калому-дано, доль Шафигуалия. 1062-3-1.

Продавтся участовъ земли 1184 нв. сан.

въ г. Красневрене Егис. грб. Участовъ пиледител из дентра город по. Водъще участи за въ неартира по. Водъще участи участь пъ. г. Томевъ
Почтовтемва участ, к. № 30, кв. 3, из Отдавой в реалици «Востон». Ободять обол, д. Шелимон. 1060—4—1.

sederal extended exte вновь открыта

ТОРГОВАГО ДОМА "ВР. ЗЛОКАЗОВЫ". Получень большой выборы трико типи, шевість, пледонь, одинає, сукова разныхь сортовь и споціпльно принйснихь и

ЦБЯЫ ФАБРИЧНЫЯ.

СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО

ВЫСОЧАЙШЕ УТВЕРЖДЕННОЕ ВЪ 1881 г. въ С. Петербургъ, Большая Морския. № 37.

Основной и запасн. капиталы свыше 29.009,000 р. 50

Страхованія жизни

какъ отдъльных видь, того и надвения отражованія служащих в рабо-уменьшенной цвив назначет диплетат. — с ученьшеннох страхованія служащих в рабо-уменьшенной цвив назначет диплетат. Страхованія отъ огня

ижимых в педвожноми науществы всикаго рода (строенія, машинь, то аривъ, мебели и проч.);

Страхованія транспортовъ

речных, оухогуных в моровка; страховый корпусов в судов.
Завленія о страховый принавлого в велаго рода сведенія сообщоюте в принавленія с страховый принавлого в велаго рода сведенія сообщоюте в принавленія с страховим грама марсав, сообта д Nа 37, Отсла вість, от г. Притуска (бальшая уд., угол. 4 Содатской уд. д. Кранца) з атентим Отместна по всёх, городах Манерів.

Страховые балты но страховлію пассавирсть от вечлетных случнен во прина путенечній по веданных доргова и на пароходиму, пристаних, тиже ва станціях меланых дорогь в на пароходиму, пристаних.



Управленіе по постройкъ Забайкальской Жельзной дороги

нии Дороги
симъ объявляеть, что изъ Бриновато цементать заводи, ваходищаться
близь стящід Запероває из 38 перстадь от г. Верхнеуднися, потробуется
перемечи их теченне 1898 г., вачиння съ завара извана, их вътстав в ост
роби сооружени на 2, 3, 4, 5 и 6 строительных участиких, осло 25000
бомесь цемента насоли, безъ тары, из 10 пудоть накли. Перемоит доле
на произведителе вурскай содъ, яколи 2000 бомесь сесействущ. Желаницихванта пею перевалу, наи часть св, приекть адресовать индъменный запиле
ий не вожае 20 го наобри сего года их Вругость, въ Управаней сметры
кою, на нам намальника работь, съ обозначейств количества бочека и дъкан ст пудо-перста. сов, на изи извължите реасти, съ съ прави и одучать въ матеріальномъ от Справии «бъ услоніяхъ перевежи можно получать въ матеріальномъ от бъть управлени, отъ 10 до 2 час., вроив табольныхъ дией. За пачальника работъ пожоперъ В Оглобаннъ 1838—3—2.

Высочанше утвержденнаго КОНЬЯЧНАГО ПРОИЗВОДСТВА HATPAN HATPAN НА ВСЕРОССІЙСКОЙ ВЫСТАВКІ ЗОЛОТАЯ МЕЛАЛЬ.

казенныхь учрежденій.

Продается домъ. Мыльниковский у цомъ съ 1-й частью. 1063-10-1



аей дерей провеж невус темропу устанавлениется дешенае протись лет-иясь, поятому нажно честь насистать гг. покупателей, что бъ мосять складь находящемся на 6 Солдатской въ д. М. Д. находящения на в солдатской во д. не. д. Бутина, и прибыти первых в транс-спертов виветь быть и сученть большой ассортаненть желбая укучае и др. него ассортаненть желбая укучае и др. него парвых ручь из Уртысках и первы парвых ручь из Уртысках и первы коленения желбандра гельных в де-

Частов св 1 Иркут. вущенъ М. Я. Рубановича. 1058-3-1



Тихвинская площадь. ШОТЛАНДСКІЙ ЦИРКЪ И ЗВЪРИНЕЦЪ

ФЕПЪ



Покупаю развыхъ звърей

Въ инижныхъ магазинахъ П. И. Макушина

13/4×11/2

ВО виняпиль в маголия в н. в. мон шина в про-въм Иркутскъв Томске поступила из в про-да в у Кратий наказа прокурора Иркутской Судейной палаты по раскрытію преступ-леній и обнаруженію закованих. Цвия 8 м., ст. пересызаной пристій баздер. 10 км. д. запаза банд. 17 м., за 5 вар. до просызано 55 м., за из поможенный пра-тожъ 10 к. особо. Къпейни монно посыдать почтовыми марками. 1600—5—4.

Продаются: лошадь хорошей породы, газдан, год пан дан холяйства и городов й нагаз ка. Повозна помна помочений разда ередниго реалиро и нагаз помна помна помна помна помна помна в чести.

1001—6—1.

I

1650-5-1.

Продается городской во-

зокъ для одинення и дышловой уприжи. Сприенть не домъ Попоной, про-

остоянный выбо

верхоленцевъ 130ЛОТЫХЪ

Вновь открытая воспонская модиан масте

П. О. РОЗАНОВОЙ. пинимаютей макама. Угодъ Тихнинской спинской, домъ Прейсмане.

ГРАФОФОНЫ

еъ полныкъ приборожь по 130 руб. 1030-10-6.

Продется сърый жеребець 5 лѣть. 6-я Солдатения, домъ Аненгольмъ

продается замай положь за деше-кую цвоу. Соролиться на магаз. От-рытацьени на Пестеренской ул., у служещего А. П. Кускова, 1019—3—3.

Наружили велич. 21/4×13/

пломиндоВ

Въ розничномъ магазинъ ШТАМБФКЪ.

на мелочномъ базаръ, по-лучены конфекты, ИРИСЪ и ВАНАНЫ, Цена 70 к. ФУНТЪ.

авлоните хор-шуфантурно, шедеов-е, шерегично-сувенное, готово- пастье, бълке, мес-ин възватерейное, споличе, меска-тельное, при точа- догде совершенто треавать съ рекомендаціей с послед-вів. Желапоцику прощу обрицеться заключина ко мей въ Верхиоудность, точация ко мей въ Верхиоудность, ПРОДАЕТСЯДОМЪ

Нуженъ экономъ,

анакомый съ контореннять диломъ Обращиться съ инсьменнами анапас вінян нъ Севътъ Старшинъ Клубі Общества напичанте петемеженія при МБХВ ЧЕРНОБУРЫХ ЛИСИЦЬ дви до Зга. Аревинальский, д. Кършунова. 1632—6—5.

ОТДАЕТСЯ НВАРТИРА. Шазашанны еван ул., д. Билозерона. 1051—3—2.

Министрический учет в били предоставления деней в предоставления предоставления в предос

1050-2-2 Въ Конспеторін въ квартиръ еспретари продают-

ся: швафъ, напти, лима, поденти пиви, перстокъ, столярный пиструменть оденда в др. имущество. 1047—5—2. Продается хорьковая

HILLY sanaria, езувила не допо-денны, примычания конторах», управить хинвитальну конторах», управить укинвитальну принцения сендальну данности материальных управить обс-авиности материальных управить обращения женамі із патете тил. При сотгатуєт патериальну му дать далеть из 2—3 тапоння му дать далеть из 2—3 тапоння правичитальной службу ді-деренть Нажие-Амунска у.а. № 14. 1028—6—6. ШИНЕЛЬ, разовая ратондо и основа-надъ-пісимотнить из Главсопеточа пр., Круго вібийная, ул., а Фезпія Могаленой Ж 3. 1050+3—1.

ПРОДАЮТС самоваръ, тюлевыя шторы, пнеьзол вый проборъ, тобуретка на винти этомънка, поты оперы, модиме или сы. б-и Создатекан, докъ Гороупол Такория Тарнани. 1649 3 2 Вновь прівамій БАЛЬНЫЙ ОРМЕСТРЪ

Вновь пріївний валюний в ТЬ Ч Е Х О В ТЬ предытають почт публика спот ука-ги на ВЕЧЕРА и СВАДЬБЫ. Адро-квартиры: уколь Жанасриской и Л пинедай, доць Ваглановой. М 77. 1048—2—2.

ВЪ МАГАЗИНТ И. Д. ПЕРЕВАНОВА

Желающихъ купить ДОМЪ ГОЛОЩАПОжельнощих в приченя, № 12) душенри ва (Медатадинковская, № 12) душенри казчица по завтаданію Голощанска А И Громова поверозание пресить повето кать на ен почтору на Таханская вать въ ен постору из Тахано улица, въ веспресенье. 2 ноября года, въ 12-ти часань для, для со шения окончательной цъвы 1642—6—

Д. БРАЙНИНА ВЪ МОСКВЪ АНАНАСЪ (НАТУР.) ВЪ МАРМЕЛАДЬ "ДВОРЯНСИТИ П. ЗЕФИРЪ ФРИТОВЫЙ "ДВОРЯНКИЙ" ДЕССЕРТЬ ФРУИТ. "ПЫШНЫЙ Придлагов въ кучи: магая: Ресси.

по случаю отъвзда продаются:

мягкая гостинная мебель, работы Гасса; цвэты; три упряжныя лошадя; сани дышловыя и одиночныя; сбруя вызадная, фаэгонная и дышловая; кучорская одежда зимняя и льтняя

Тутъ-же передается квартира: домъ-особнякъ, сухой и теплый. Семинарская улица, домъ

Редакторъ-издатель И. И. ПОПОВЪ.

Мусухранова 1057-5-

1530 - 24 - 11 Типографія 5. 1 Витковской Хардампіевская ул., домъ № 1.

Дозволено цензурою Иркутскъ 28 октября 1897 года.